
小算３年 
九九の表とかけ算 

  組 氏名 

№１   番 

□1  右の九九の表
ひょう

を見て答えましょう。 

①   でかくれた数を，九九をつかってもとめま 

しょう。 

     ×   ＝ 

 

②   でかくれた数を，かけ算のきまりをつか 

ってもとめます。 次
つぎ

の   にあてはまる数   

をかきましょう。 

  ６のだんでは，かける数が１ふえると， 

 答えは   だけふえます。だから  でかくれた数は，６×７の答えである４２より    

大きくなるので      です。 

 

□2  次の   に あてはまる数を かきましょう。 

 ① ４×６＝６×           ②５×８＝８×     

 

 ③ ３×    ＝２４ ④     ×９＝６３ 

 

 ⑤ ２×１０＝                ⑥ ５×０＝             

 

□3  さくらさんと かいとさんは，１０×３ の答えを次のように考えてもとめました。 

 

 

次の   にあてはまる数やことばをかいて，それぞれの理由を完成させましょう。 

 

    

   

 さくらさん 

                              かいとさん 

さくらさん １０＋１０＋１０ かいとさん １０×３＝３×１０ 

１０×３は１０が    つあるという意味だからです。 

 

１０×３は３×１０のように            と        

を入れかえても，答えは同じになるからです。 
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解 説 

（教３上 P11） 

（教３上 P12） 

７ ２８ ４ 

６ 

６ 

４８ 

４ ５ 

８ ７ 

２０ ０ 

★は,かけられる数が７,かける数が

４の場所にあります。（教２下 P58） 

□×９＝９×□なの

で,９のだんの九九

を使って考えましょ

う。（教３上 P14） 

 

2×10 は 2×9よりも２大きくなります。（教３上 P12）  どんな数に０をかけても答えは０です。また，０にどん

な数をかけても答えは０になります。（教３上 P13） 

 

１０×３は１０が    つあるという意味だからです。 

 
１０×３は３×１０のように           と        

を入れかえても，答えは同じになるからです。 

 

かけられる数 

かける数 

３ 

かけられる数とかけ

る数を入れかえても，

答えは同じになりま

す。（教２下 P61） 

10×3 は，かけられ

る数10とかける数

３を入れかえて 

3×10 に直すこと

ができます。 

つぎ 


